

高校毕业生将有地方“练练手”了

我省拟建50家省级高校毕业生就业见习示范基地

□据商都网

记者从省人力资源和社会保障厅获悉，我省今年拟建立50家省级高校毕业生就业见习示范基地，具有独立法人主体资格的企业单位均可申报。

见习基地设立条件与申报程序

根据相关文件精神，具有以下条件的单位可以申报：具有独立法人主体资格的企业单位；有良好的社会信誉和经济效益，有接收高校毕业生就业见习的积极性；有专门的见习管理办法和指导人员；能够为参加见习的高校毕业生提供一定的生活补助，并为其购买人身意外伤害保险。

中央和省属企事业单位符合条件申报见习基地的，提交《高校毕业生就业见习基地申请表》，并附单位营业执照副本或事业法人登记证复印件、毕业生见习办法等材料，经主管部门审核推荐，直接向省人

源和社会保障厅申报。各省辖市、县（市、区）所属企事业单位符合申报见习基地的，提交《高校毕业生就业见习基地申请表》，并附相关材料，经主管部门审核推荐，向当地人力资源和社会保障部门申报。各级人力资源和社会保障部门审核合格的，即认定为高校毕业生就业见习基地。

就业见习基地需要承担的职责包括：事先及时提供岗位信息，并发布见习信息；毕业生见习前，与毕业生签订见习协议，并在见习结束后出具见习证明等。

见习期人均月补助最高不超过500元

我省离校未就业高校毕业生（含省外高校河南籍拟回豫就业的毕业生）均可申请参加就业见习，见习时间一般为3个月~12个月。申请就业见习的毕业生须填写《高校毕业生就业见习报名表》，并持身份证件、毕业证等材料，直接到见习基地报名，也可到各级

公共就业服务机构、人才服务机构报名，应届毕业生可直接到本校的就业指导与服务机构报名。

见习期间，由地方政府和见习单位提供基本生活补助。政府所提供的基本生活补助，可从就业补助资金中列支，人均月补助最高不超过500元。见习单位所提供的基本生活补助按不低于当地失业保险金标准确定，并为见习高校毕业生办理人身意外伤害保险。

见习单位申请见习补贴需提供以下材料：见习补贴申请报告，附《高校毕业生见习生活补助申报审核表》；经本人签字的高校毕业生生活补贴支付明细表；录有参加就业见习单位、人员名单、身份证号码、毕业证编码、见习起止时间等信息的电子文档；见习单位在银行设立的基本账户；见习基地认定书复印件。

有意申报的用人单位可与省人力资源和社会保障厅就业促进办公室联系，咨询电话：0371-65927391、65942239。

垃圾不清运 等着花“高价”

郑州市中原区为确保辖区卫生祭出奇招

□据《河南商报》

为迎接国家爱卫会的复审验收，15日，郑州市中原区委、区政府出台一个“奇招”。

根据区委、区政府下发的文件，在中原区四环以内区域，无论是上级有关部门交办的、领导批示的，还是网络上反映和群众举报的以及新闻媒体曝光的，积存垃圾都要在规定的时间内得到清运或清扫。

对于积存垃圾，在交办后两个小时内，责任单位必须做好垃圾清运及清扫保洁工作；如果超过两个小时，有关责任单位仍没有清运和清扫的，将不再通知，由区城市管理执法局安排垃圾清运公司直接清理。

根据现行的市场价格，垃圾清运费为每车280元（不足一车按一车算），然后，区财政将按10倍的价格（2800元）计算清运费用，从相关镇、街道、部门的经费中直接扣除。

严重失职酿错案 相关人员丢饭碗

郑州市出台《郑州市行政执法投诉受理办法》

□据新华网

近日，郑州市出台《郑州市行政执法投诉受理办法》，对遭到投诉的行政执法人员明确了处罚办法。

根据规定，凡投诉人认为被投诉人的行政执法行为违法或不当的，均可进行投诉。投诉案件一旦受理，受理机构应当立即进行调查，并自受理之日起30日内处理完毕。

投诉的案件经查证确为错案的，由受理机关责令限期改正，并可直接或建议依照有关规定追究责任人的责任；涉嫌构成犯罪的，依法移送司法机关处理。

对于行政执法人员的处理，情节轻微的，批评教育；较重的，给予警告或记过处分，暂扣“河南省行政执法证”，并暂停行政执法活动；严重的，给予记大过或降级处分，注销“河南省行政执法证”，并取消执法资格；因故意或严重失职造成错案的，给予降级、撤职或开除处分，注销“河南省行政执法证”，并取消执法资格。

标题新闻

●富士康应聘者排成一公里长龙，不少人被70道心理测试面试题难倒

●安阳曹操高陵门票初定为60元，9月底正式对外开放

●释永信表示最想出《少林寺大百科》，称少林寺门票迟早会免

●郑州小学开始报名，家长凌晨4点到校门口“排号”

贫困血友病患儿 可申请专项救助

□据《郑州日报》

15日，省慈善总会“行走·渴望——儿童血友病慈善援助项目”在嵩山少林寺举行。

此次的援助项目，针对我省低保和低收入家庭中2周岁~18周岁的中、重度血友病患者开展预防治疗和生活救助。低保家庭患者可免费援助3个月的药品，非低保的低收入家庭患者，在个人和医保承担6周治疗药品的基础上，可免费援助6周的药品。

同时，省慈善总会还将设立“行走·渴望专项基金”，用于救助我省享受城镇居民基本医疗保险或新型农村合作医疗保险的低保和低收入家庭中2周岁~18周岁的中、重度血友病患者。省慈善总会对申请者进行困难评估后，对因病造成行走困难的资助助行器，对造成家庭生活困难的给予适当的生活救助。

一张欠条 一场官司

新郑男子还钱时没要欠条，同事再拿欠条索债

□据《河南商报》

如果世上有后悔药，王军说他现在愿意掏1万块买。他后悔当初还款没把那1万块钱的欠条要回来。

王军，35岁，在新郑某单位工作，工资不高。2008年底，王军打算做生意，因钱凑不够，向同事张林张了口：“能不能借1万块，做点小买卖？”张林二话没说，当场同意。

2008年10月24日，张林把钱给了王军。王军打了个欠条，承诺2009年10月1日偿还。

半年后，初入商海的王军碰得头破血流。就在此时，张林找上门：“我知道你现在生活困难，你欠我1万块，还9000块算了。”

话说到这份上，王军硬起头皮，东拼西凑借来9000块钱，交给了张林。

王军说，张林没打收条，也没把欠条拿出来，他碍于情面，没好意思提。

本想着事情就这样过去了，可是半年之后，张林却拿着欠条再次找上门，要求还那1万元钱。

王军气得不轻：“钱都还过了，咋还要？”

一周之后，王军接到法院的传票和一份起诉书，张林把他告上了法庭，要求还钱。

开庭时，王军说他早已清偿了这笔钱，可张林矢口否认。

法官让王军拿出证据，王军说，当时只有他们俩在场，也没有写收条，实在没证据。为了证明自己说的是真的，王军当庭发起了毒誓。

可是，发誓抵不上证据。最终，新郑市人民法院依据张林手里的欠条，认定双方的借贷关系成立，一审判决王军还款1万块。

（文中当事人均为化名）



浪漫“七夕”

昨日，平顶山市鲁山县举行“七夕情缘”爱情节活动，77对新人共同放飞气球，缘分今生。

（新华社发）

洛阳网
WWW.LYD.COM.CN
——洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

广告热线：
0379-65233618

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层